ВНИМАНИЕ ! 

Приглашаем всех заведующих, врачей,  научных сотрудников, резидентов, принять участие в вебинаре по международному информационному  ресурсу на тему: «советы редактора научного журнала: процесс рецензированияНачало формыКонец формы», который состоится 20 ноября в 15:00 часов по времени Алматы , на платформе Gotowebinar

Ссылка для регистрации на вебинар:

https://register.gotowebinar.com/register/4124509349040979040?source=invite  

Семинар проводит:

Ганна Ляшенко (кандидат химических наук) изучала химию в Национальном университете имени Тараса Шевченко (Киев, Украина; магистр физической химии) и получила степень доктора философии по бионеорганической химии в 2008 году в Университете в Граце (Австрия). Впоследствии она занималась биохимическими исследованиями в Калифорнийском университете Риверсайд (США), где разработала новые методы очистки протеинов для получения кристаллических структур металлоферментов.

Обзор: 
Присоединяйтесь к нашему вебинару, чтобы улучшить ваше понимание процесса рецензирования и этики в научных публикациях. Не упустите эту возможность получить ценные знания и улучшить ваш путь к научным публикациям. Программа вебинара охватывает следующие темы:
 • Узнайте, как работает процесс рецензирования и о различных видах рецензирования.
 • Узнайте, как редакторы журналов выбирают рецензентов и используют рецензирование для принятия решений о публикации. 
 • Узнайте о лучших практиках в области этики и честности в рецензировании.
 • Узнайте, как получить возможности для проведения рецензирования.
 • Поймите, как получение и проведение рецензирования может помочь вам стать лучшим автором.
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*Просьба при регистрации заполнять все поля корректно, для получения сертификата.
